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Головко Т.В., Гордієнко П.Л., Грант Р.М., Ніколаєва О.Є., Редченко К.І., та ін.. 
Отже, недостатня розробленість наукових положень та практичних 

рекомендацій щодо проектування обліково-аналітичних систем у структури 
стратегічного менеджменту вітчизняних підприємств підтверджує актуальність 
та значущість таких досліджень.   

Результати наукового обґрунтування проектування обліково-аналітичних 
систем в структури стратегічного менеджменту вітчизняних підприємств 
передбачають таке: 

- побудувати організаційну модель обліково-аналітичного забезпечення 
стратегічного менеджменту підприємства на основі збалансування 
інформаційного навантаження різних рівнів управління. Внаслідок цього буде 
реалізовано системний характер прийняття управлінських стратегічних рішень 
на всіх ієрархічних рівнях управління. 

- розробити систему показників для інформаційного забезпечення 
стратегічного управління, що дозволить упорядкувати інформаційні потоки і 
забезпечити їх насичення необхідною інформацією для прийняття стратегічних 
управлінських рішень;  

- визначити основні механізми й інструменти формування 
інформаційних потоків в процесі стратегічного управління підприємством, що 
сприятиме повноті використання обліково-аналітичної інформації і 
уможливлюватиме персоніфікацію її інформаційного джерела; 

- обґрунтувати комплекс вимог до вихідної інформації обліково-
аналітичної системи з метою стратегічного управління підприємством, що 
дозволяти менеджерам опрацювати весь отриманий масив інформації і на 
основі її аналізу розглянути можливість прийняття альтернативних 
стратегічних рішень.  

Таким чином, проектування обліково-аналітичних систем в структури 
стратегічного менеджменту вітчизняних підприємств забезпечить системний 
характер прийняття стратегічних управлінських рішень на всіх ієрархічних 
рівнях управління, допоможе упорядкувати інформаційні потоки, сприятиме 
повноті використання обліково-аналітичної інформації в цілях розробки і 
обґрунтування відповідної стратегії, що дозволить оперативно і адекватно 
реагувати на зміни в зовнішньому середовищі. 
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Для прийняття виважених, ефективних та оперативних управлінських 

рішень необхідне формування систематичної інформації про усі факти 
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господарського життя, що здійснюються підприємством, їх склад і масштаб, 
про стан та динаміку матеріальних, трудових і фінансових ресурсів, а також про 
формування всіх витрат та доходів діяльності. Основним джерелом такої 
інформації є дані поточного бухгалтерського обліку. Недбалість і неточність у 
системі ведення бухгалтерського обліку може принести чималий збиток.  

На сучасному етапі глобалізаційних процесів в економіці, розширюється 
коло проблем, які покликані вирішувати бухгалтерський облік. Зважаючи на 
галузеву різноманітність вітчизняної економіки та наявність широкого спектру 
специфічних особливостей функціонування підприємств різної галузевої 
приналежності, виникає необхідність перегляду теоретичних основ 
бухгалтерського обліку з метою удосконалення будови підсистем обліку усіх 
сфер економічної діяльності. Виконання цих завдань забезпечить саме розробка 
та впровадження чітких і дієвих галузевих стандартів обліку. 

У світі розвиток економіки, конкуренція відбуваються за галузевим 
принципом. Останнє вимагає додаткової, специфічної галузевої інформації від 
бухгалтерського обліку[1, с.23]. 

Звертаючись до світової практики, слід відзначити, що в системі 
міжнародних стандартів фінансової звітності є декілька спеціалізованих 
стандартів, які можна визначити як галузеві. Зокрема, такими стандартами 
визнаються: 

-  МСФЗ 4 “Договори страхування” (IFRS 4 “InsuranceContracts”); 
- МСФЗ 11 “Договори будівельного підряду” (IAS 11 

“ConstructionContracts”) ; 
-  МСФЗ 30 “Розкриття інформації банками і фінансовими установами” 

(IAS 30 “Disc.losuresintheFinancialStatementsofBanksandFinancialInstitutions”); 
- МСФЗ 41 “Сільське господарство” (IAS 41 “Agriculture”)[2, с. 88]. 
Тому вважаємо, що розробка галузевих стандартів обліку в Україні має 

базуватись на загальних національних принципах ведення бухгалтерського 
обліку з врахування міжнародної практики та приділенням максимальної уваги 
методологічним особливостям організації бухгалтерського обліку усіх галузей. 

Серед вимог до галузевих стандартів обліку виділяємо такі: 
- характеризувати специфічні господарські та організаційні процеси, що 

притаманні галузі; 
- визначати усі характерні особливості побудови бухгалтерського обліку 

певної галузі; 
- ідентифікація основних чинників вартості у галузі; 
- встановлювати специфіку формування й використання активів 

підприємств галузі та містити рекомендації щодо їх обліку; 
- регулювати процеси визначення фінансових результатів діяльності. 
Згідно вище зазначених вимог, пропонуємо план-проект галузевого 

стандарту, для галузі економіки якій притаманні специфічні риси 
функціонування (біологічні перетворення, формування природного капіталу, 
значний термін окупності інвестицій, тощо), а саме – для лісового 
господарства.  
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Таблиця 1 
План-проект галузевого стандарту обліку „Лісове господарство” 

№ 
з/п 

Назва розділу 
стандарту 

Характеристика інформації розділу 

1 Сфера застосування Інформація про те, на які об’єкти обліку 
поширюється цей стандарт (природний капітал 
лісового господарства (ліс на корені, лісові землі), 
біологічні активи, лісогосподарська продукція) та 
їх перелік в лісовому господарстві 

2 Визначення 
пов’язані із 
лісогосподарською 
діяльністю 

Трактування специфічних понять, що 
застосовуються в цьому стандарті та в ході 
діяльності підприємств лісового господарства 
(біологічні перетворення, природний капітал, 
біологічні активи, лісогосподарська діяльність тощо). 

3 Загальні визначення Трактування понять загального характеру, що 
використовуються в цьому стандарті (балансова 
вартість, оцінка, справедлива вартість). 

4 Проведення оцінки 
та визначення 
приросту 
природного капіталу 

Розділ визначає основні методи оцінки вартості 
природного капіталу, його приросту та врегульовує 
питання відображення нагромадження капіталу в 
бухгалтерському обліку. 

5 Прибутки й збитки Регламентація визнання прибутку й збитку 
внаслідок діяльності підприємства з врахуванням її 
специфіки 

6 Розкриття 
інформації 

Інформація, щодо опису та розкриття інформації 
щодо діяльності з вказівкою рівня її оприлюднення 
(внутрішня, зовнішня інформація). Суб'єкт 
господарювання повинен розкривати інформацію 
про оцінку, наявність, балансову вартість та 
приріст природного капіталу, методи обліку і 
стратегію управління природним капіталом 
підприємства). 

Отже, розробка та впровадження галузевих стандартів обліку в 
національну практику сприятиме забезпеченню детальною інформацією про 
специфічні особливості галузей економіки та належному регулюванню 
побудови бухгалтерського обліку з їх врахуванням, що значно посилить 
ефективність функціонування галузі, прискорить темпи її розвитку та 
підвищить рівень конкурентоспроможності на міжнародній арені бізнесу. 
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